

越南胡志明市與河內在學校安裝攝影機

駐胡志明市辦事處教育組

河內和胡志明市的學校已安裝了監視攝影機，以防止校園霸凌。在 2018-2019 學年，胡志明市決定在 1、12 區及 Hoc Mon 的一些學前教育班安裝攝像頭。教育培訓廳表示，將在所有地區進行安裝。但是，依據胡志明市教育培訓廳副廳長 Bui Thi Diem Thu，由於基礎設施方面的問題，本學年，在智慧城市發展項目下，僅能在 1 區與 12 區實施攝影機安裝。

他說，確實有必要在學前班，而不是小學，安裝攝影機。在 2018-2019 學年，學校暴力事件有所減少。還需要採取許多其他措施，例如在學校制定行為準則，減輕對教師的壓力與加強教師道德教育。

她說，有必要制定法規以確保合理使用錄影記錄的圖像。「這些圖像不適合所有人觀看。這旨在確保將教師與學生的圖像用在於錯誤的目的地。」

教育和培訓部（MOET）在 2019 年 4 月發布關於預防與打擊學校暴力的指令中提到一種解決方案，即安裝攝影機。政治教育與學生事務部主任 Bui Van Linh 表示，安裝的設施將取決於地方與學校的條件及其財務能力。通常，為防止學校濫用，教師需要接受培訓。

Long Bien 地區教育局子部門負責人 Vu Thi Thu Ha 表示，100% 的公立幼兒園都配有攝影機，以監控課堂活動。該部門將要求地方當局分配預算，在所有學校安裝攝影機。為安全起見，不久將在入口門與走廊安裝攝影機。

Ha 認為，在學校安裝攝影機很有用，因為這可以讓校長監督教室的活動。但是，在決定安裝攝影機之前，學校管理委員會需要諮詢老師。Gia Lam 地區教育子部門負責人 Hoang Viet Cuong 表示，安裝攝影是一個不錯的解決方案，但由於預算有限，當地沒有這樣做。越南教育科學研究所的 Chu Cam Tho 表示，閉路電視攝影機必須被視為有助於教育活動的工具，而不是監督教師的工具。

資料來源：2019 年 10 月 30 日，越南網新聞電子報

<https://vietnamnet.vn/en/society/hanoi-hcmc-install-cctv-cameras-at-schools-583174.html>